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Algemene Ledenvergadering Mendistrict Oost 
 

Datum: 28 maart 2023  

Tijd: 20.00 uur  

Locatie: Manege Luxool, Nijkerk  

Aanwezig: Bestuur Anne Bosma, Anjelies van Vliet, René Schuiling, Rowan Timmer, Milou Huisman en Inge 
Winter (afwezig met afmelding Carola Timmer) 

63 deelnemers aan de vergadering 

14 afmeldingen per email 

Notulen: Inge Winter 

1. Opening en mededelingen 
Opening door Anne Bosma. 
 

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering  14 november 2022 
Notulen zijn akkoord met dank aan Inge voor het maken van de notulen. 
 
Via de email zijn geen op- of aanmerkingen binnengekomen.  
 
Bij de rondvraag is er gesproken over de opleiding tot parcoursbouwer. De vraag is waar men zich moet 
aanmelden. Dit wordt door Arjan Coppolse straks beantwoord. 
 
Bij deze zijn de notulen goedgekeurd en worden gepubliceerd op de website van het MDO  
 

 

3. Ingekomen / uitgaande stukken  
Email Albert Hooyer: hoe zit het met de opleiding tot parcoursbouwer. Dat wordt ook later in de vergadering 
besproken. 

Email Natasja en Onno Verheul: 
• Waarom zijn er verschillende prijzen voor dressuur en vaardigheid bij de Districtskampioenschappen 

Indoor? Het bestuur geeft aan dat dit geen bewuste keuze was. We zullen het voor de volgende keer 
opnieuw beoordelen. 

• Hoe zit het met deelname op DK van verschillende mensen met dezelfde pony, in dezelfde klasse of, 
dezelfde persoon met verschillende pony’s in dezelfde klasse? Het bestuur geeft aan dat in principe 
het Hippiade reglement voor de DK’s wordt gevolgd. In overleg met de organisatie van het DK 
kunnen we hier van afwijken. Daarbij is het uitgangspunt dat zo veel mogelijk (verschillende) mensen 
kunnen rijden om kans te maken op het kampioenschap. Dit geldt zowel voor het indoor als outdoor 
DK. 

• Samenvoegen van klassen in vaardigheid op een eerlijke manier: Het bestuur onderkent dat bij het 
samenvoegen rekening gehouden moet worden met andere parcoursen en andere grondtijden per 
klasse. Als er andere parcoursen en grondtijden gelden is samenvoegen niet ideaal.  
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4a. Mededelingen vanuit bestuur / Begroting 2023 door Anjelies van Vliet 
Anjelies licht het financieel verslag over 2022 toe. De inkomsten vallen mee, dus de financiële situatie is iets 
rooskleuriger dan verwacht. 

Er wordt gesproken over de besteding van het “extra” bedrag. 
Voorstel is om het inschrijfgeld voor de outdoor wedstrijden wat te verlagen. Het bestuur meent dat € 12,50 
per start al een redelijk (laag) inschrijfbedrag is. Daar zouden we dan ook niets aan willen veranderen. 
 
Uit de zaal komt de vraag waarom de organisaties van een indoor DK’s geen bijdrage van het MDO krijgen. 
Dat is omdat al het inschrijfgeld van de wedstrijd ten goede komt aan de organiserende vereniging. Het 
Mendistrict verzorgt immers de linten en prijzen. Daarmee komt een organisatie volledig uit de kosten en 
houdt er zelfs aan over.  
De kosten voor een outdoor DK zijn hoger, door de landhuur, meer jury’s enz. Daarom draagt het MDO bij oin 
deze kosten om het ook voor een organisatie financieel haalbaar te maken. 

Anjelies doet een oproep om met ideeën te komen om een leuk uitje te organiseren en ook om een leuk 
evenement te organiseren. 

De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en decharge verleend. 
Dank aan Hetty Nawijn en Wim Veldboom. 
Hetty heeft het twee keer gedaan en wordt vervangen door Ries Brouwer. 

De nieuwe kascommissie bestaat dus uit Wim Veldboom en Ries Brouwer. 

 
 

4b. Wedstrijdzaken en Jeugdzaken Rowan Timmer en René Schuiling 
René loopt de wedstrijd-agenda door. 
 
Er wordt nog naar een organiserende vereniging gezocht voor het DK indoor 2023/2024 en het DK Mini 
marathon.  
 
Er zijn geen bijzonderheden te melden uit het Menforum. 
 
Rowan licht toe dat de geplande jeugdmendag is vervallen omdat de SMW Kootwijkerbroek een wedstrijd in 
dat zelfde weekend organiseert.  
 
Het plan is om met de drie andere districten samen jeugdmendagen te gaan organiseren, zodat we ons ook 
goed voorbereiden op het EK Jeugd 2024 jeugd. De organisatie is vertraagd door ziektes van de betrokkenen 
uit de verschillende districten. Voor de jeugdmendag wordt nog een locatie gezocht.  
 
Er is een stichting in oprichting die als paraplu voor de jeugdrijders kan fungeren, waaronder de deelname aan 
kampioenschappen geregeld kan worden.  
 
Er wordt geopperd om een jeugdmendag te combineren met een Samengestelde Wedstrijd. Bijvoorbeeld na 
de prijsuitreiking nog een training. Dat lijkt toch niet handig in verband met de tijdstippen dat dan gerereden 
kan worden voor de jeugd (eind van de dag). Daarnaast is een SMW te druk voor de jonge jeugd. 
 

6. Mededelingen/ presentatie vanuit KNHS 
Arjan Coppoolse beantwoord de vraag over de cursus parcoursbouwer. 
Er wordt de laatste hand aan de cursus gelegd, waarna de inschrijving via ‘Mijn KNHS’ opengesteld wordt voor 
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8. Sluiting 
Alle aanwezigen worden bedankt voor hun aanwezigheid en worden uitgenodigd om na de huldiging van de 
kampioenen nog even te blijven om met een hapje en een drankje na te praten. 
 

 

inschrijvingen. 
De verwachting is dat het volgende week (begin april 2023) open gesteld wordt. 
 
Onderwerp: paarden welzijn. 
Arjan wijst op de petitie die getekend kan worden worden, om een eerlijk debat te voeren over de 
paardensport. Het is een petitie van de Sectorraad Paarden, die door de KNHS wordt ondersteund. Wij zullen 
de link naar de petitie op onze socials delen. 
Arjan roept iedereen op om kritisch te kijken naar de publicaties die iedereen zelf doet op de eigen social 
media. Vraag je af of het beeld dat je op facebook zet inderdaad geschikt is om wereldkundig te maken. Wat 
we zelf publiceren kunnen we beïnvloeden, wat anderen publiceren of met onze publicaties doen niet.  
Het doel is niet de felle tegenstanders te overtuigen, maar juist de ‘neutrale’ mensen te overtuigen dat 
paardensport heel waardevol is en hoeveel plezier we met onze paarden hebben en dat onze paarden het 
goed bij ons hebben. 
 
Vanuit de zaal wordt geklaagd over de bereikbaarheid van de KNHS. De oorzaak is onder andere de personele 
bezetting. Er is een vacature, maar die is nog niet vervuld. 
 
Rowan vraagt Arjan nogmaals meer aandacht te geven aan de mensport op de KNHS site en socials. Rowan 
wijst als voorbeeld op de organisatie van het WK paramennen en het EK vierspannen in Nederland Daar is nog 
nauwelijks aandacht aan besteed op de KNHS socials. 
Arjan neemt het mee. 
 

7. Rondvraag  
Waarom is het maximaal aantal winstpunten in de vaardigheid 20 punten? Daardoor ben je heel snel door de 
klasses heen. 
Dit wordt meegenomen ter bespreking in het menforum. 
 


